

已婚男办假证“娶”女网友

大胆的他还设局骗了“妻子”朋友14.5万,骗局拆穿获刑7年

李君没有想到跟自己大摆婚宴的男人居然是有妇之夫;江常伟也没有想到跟自己称兄道弟的朋友居然骗走了自己14.5万元钱;黄炳河没有想到自己一把年纪还要“子债父偿”。所有这些“没有想到”的故事都围绕一个叫黄健华的男人展开,他用谎言给周围的人编织了一个又一个“惊喜”,最后把自己扔进了监狱。

有妇之夫与女网友 举办婚礼

2007年11月,黄健华在佳缘网上聊天认识了李君,两人一见钟情很快确立了恋爱关系。

而此时的黄健华,正在与老家吴江同里的妻子戚某闹矛盾。交往半年之后,李君提出要结婚,并且确定了2008年8月8日这个日子来办喜事。依然没有能够与妻子办离婚手续的黄健华,居然硬着头皮答应了下来。

黄健华首先在吴江松陵高价租下了一套精装修的房子,谎称是家中拆迁所得,为了布置房子,他先后向李君借了4万元。

为了取得李君的信任,他又谎称自己在民政局有熟人,可以走后门领结婚证,但事实上他花了120元钱找了一个办假证的,弄了一张像模像样的“结婚证”交给了李君。万事俱备,只欠东风,2008年8月8日,黄健华西装革履,带着租来的6辆小轿车,从吴江出发到苏州工业园区将新娘迎娶到了租来的“新房”内,晚上还在酒店大摆酒宴,宴请了李君的亲戚和朋友,同时还租了一个“假母亲”来参加婚礼,一切都那么顺理成章,天衣无缝。

婚后,黄健华与李君住进了新房内开始了蜜月生活。

设局骗了“妻子”朋友 14.5万

“蜜月”刚过,黄健华通过李君认识了李君小姐妹的丈夫江常伟。

江常伟听说黄健华是在中国移动吴江分公司上班的。2008年8月,江常伟向黄健华表达了想开移动营业厅的想法。黄健华当场就拍着胸脯说没有问题。而这个谎称自己是中国移动吴江分公司业务主管的黄健华,其实只是吴江分公司下属一家小公司负责“无线通”安装的职员。

黄健华告诉江常伟要开营业厅必须交10万元的押金,可以先交3万元用于申请,等申请通过了再交7万元。很快,江常伟将3万元交给了黄健华。3个月后,他接到黄健华的电话得知审批已经通过了要再交7万元,同时黄健华还通知他自己去找店面,移动公司的人要来视察营业厅的选址。如此详实的信息使江常伟没有产生半点怀疑,很快又给了黄健华7万元。

不久,黄健华又通知江常伟手续已经办齐了,他还为江常伟提供了担保,并申请了10万元备用金和一辆桑塔纳,不过要得到这10万元备用金和车必须再交2万元押金。于是江常伟又支付了



漫画 俞晓翔

这2万元押金。

正当江常伟还在苦苦等待中国移动的领导来视察他的店面时,黄健华告诉他已通过了申请,不久就会给他的店面来装修了。同时黄健华告诉他,自己也正在开移动营业厅还差一些钱,听到自己的朋友有难,江常伟很豪爽地又借了2.5万元给他。

骗局被戳穿,老父无奈代儿子还债

然而,接下来的事情,大大出乎所有人的预料。

江常伟苦等移动公司的人来装修店面却怎么也等不来,他自己找到了中国移动吴江分公司,但是整个公司却没有一个人认识“黄健华”这个人。此时的他有些起疑心了,他找到了李君询问此事,这时李君才想到结婚半年,自己居然连丈夫的身份证都没有看过。

按照黄健华曾经提供的老家地址,李君亲自找到了黄健华吴江同里的老家,在那里她见到了黄健华的父亲黄炳河。这时黄炳

河告诉李君,儿子已经结婚多年了,而且自己的孙子都已经7岁了。得知真相的李君犹如晴天霹雳,结婚证、婚房、婚宴一切居然都是假的。

清醒过来的李君立刻意识到江常伟办移动营业厅的事情肯定也是假的,连忙通知了江常伟被騙的事情,此时江常伟已经与黄健华失去联系。江常伟来到黄健华的老家将事情的原委告诉了黄炳河,黄炳河答应由自己先还5万元,而剩下的钱实在凑不到了。无奈之下,江常伟向公安机关报了案。

民警经过几日的调查和蹲守将黄健华抓获。近日,苏州工业园区人民法院对此案做出判决,被告人黄健华采用虚构事实、隐瞒真相的手段骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,判处有期徒刑七年,并处罚金人民币七千元。同时,被騙婚、騙財的李君也另案提起诉讼,控告黄健华的欺騙行为。

(文中人物均为化名)
陈泓江 赵淑雯

一名20多岁女子 18楼坠落身亡

前晚11点多,在苏州市区桐泾南路公园天下小区,一女孩从18楼跳下不治身亡。

据目击者介绍,事发地位于公园天下小区1幢2单元,距离小区大门很近。当时,突然一声巨响,二单元出入口外的玻璃门廊被砸坏了。小区保安和多位小区居民闻声赶到现场时,被眼前的场景吓坏了,“顶部一块厚厚的钢化玻璃被砸坏了,一个20多岁的女孩浑身是血躺在地上。”回过神后,有人认出该女孩是18楼的住户。

昨天清晨,记者到现场发现,一位女保洁员正在清洗1幢二单元玻璃门廊的地面。她说,早上上班时地上一大摊血,满地都是玻璃碎片。“血都凝固在地面上,我拖了好多次好不容易才拖干净的。”

“唉,有什么事情想不开的?非要用跳楼解决?”小区一住户说,楼上单元走廊的窗户与地面有段距离,女孩不爬窗是不会跌下来的,一定是想不开自杀所致。

据该住户介绍,事发后,现场有人赶快报警并拨打了120。不久,女孩的家人也悲痛欲绝地来到现场。发现女孩身体有些抖动,小区保安在大家的帮忙下,赶紧将女孩抬起送到附近的东吴医院救治。“好可惜,经医生检查,早已身亡。”

另一位住户说,他和女孩住在同一单元,刚从外面回来进入一楼电梯口,就听到外面有坠落物击坏玻璃的异响。“我的妈呀,把我吓了一跳,奔出来看是有人坠落所致,我吓出一身冷汗,要是我晚一些进楼可能就被砸中了。”

据悉,女子跳楼原因目前警方正在调查。

陈泓江



0512-67510110
13771930110

王玲玲 整理



就业

高新区公布2010年招聘安排

为方便企业及求职者及时了解求职信息,2010年高新区人力资源市场招聘会信息已于近日公布:

大型招聘会:

3月1日-3月14日,苏州高新区“迎春”大型招聘周。3月13日英才高新·2010创新创业暨春季大型人才洽谈会。6月上旬“展望高新”全国高新区人才市场大型联动招聘会。7月10日领秀高新·苏州高新区第四届中高级人才洽谈会。9月11日英才高新·2010创新创业暨秋

季大型人才洽谈会。

赴外招聘:4月-5月,赴广州、深圳等地招聘科技创新人才。7月-8月,赴欧洲招聘海外高层次人才。6月-7月,赴武汉等地招聘科技创新人才。9月-11月,赴美洲招聘海外高层次人才。10月-12月,苏州高新区全国部分重点高校巡回招聘会。

以上招聘会可能涉及调整,具体安排关注高新人才网www.sndhr.com。

何寅平

平江区下周举办应届大学生专场招聘

为向应届大学毕业生提供更好的就业服务,平江区人力资源和社会保障局将于2010年2月3日(星期三)在平江区人力资源市场(皮市街228-230号)举办公益性的应届大学毕业生就业专场招聘会。本次招聘会将组织平江区内的美罗商城等30余家知名

企业进场,涉及行业:医药业、教育培训业、房地产业、电子科技业、广告业、商贸业等。求职者报名时请携带身份证、户口本、学历证书、劳动手册等相关资格证书的原件,1寸个人近期照片一张,必须由本人直接前往报名。

何寅平

民生超市



交通

轻轨1号线10站点“改名”

“1号线现在确定的站点名称比设计名更为科学。”轻轨1号线去年9月份进行公示的11个需修改站名中,有10个站名进行了修改,即玉山公园站改为玉山路站,三元村站改为西环路站,桐泾路站改为桐泾北路站,广济路站改为广济南路站,人民路站改为乐桥站,仓街站改为相门站,星明街站改为中央公园站,星港街站改为金鸡湖西站,会展中心站改为科文博览中心站,华池街站改为时代广场站。

据了解,经市地名办审核后,苏州轻轨1号线24个车站的名称自西到东定为:木渎站、金枫路站、汾湖路站、玉山路站、苏州乐园站、塔园路站、滨河路站、西环路站、桐泾北路站、广济南路站、养育巷站、乐桥站、临顿路站、相门站、东环路站、中央公园站、星海街站、金鸡湖西站、科文博览中心站、时代广场站、星湖街站、南施街站、星塘街站和钟南街站。

王伟

“双选会”期间公交将加密班次

2月6日,在园区国际博览中心将举行人才“双选会”。届时,应聘客流肯定会大大增加,公交部门将增加公交26路、1路、103路、40路、68路、9路、108路、快线1号等重点线路的班车运能。

另外,今年春运期间,将加大公交118路、142路、415路、514路、602路等途经火车站、汽车站线路的班次。此外,在春节期间,途经观前、石路等主要商贸中心,以及途经大润发、家乐福等大型超市的线路也会加密。

祝孝坚 王伟



菜价

节前,水产品市场开始闹忙

春节的脚步越来越近,苏州南环桥水产市场更加热闹,品种丰富,交易活跃,每天成交量在350吨以上,创下历史新高。

从南环桥水产市场的销售情况来看,近日来,传统的草鱼、青鱼、鲫鱼、白鲢、花鲢非常畅销,特别是春节前本地青鱼的到货量与销量呈明显上升态势。而近日青鱼价格维持在每500克7.5元左右,估计在节前7天会略有上涨。

苏州的特色小品种水产品,近阶段很受欢迎,如银鱼、白鱼、激浪鱼、太湖白虾、太湖蟹等,成交也很活跃,这些水产品大大丰富了市民餐桌。

梁澜 王伟



旅游

同里牵手国旅总社对接世博会

同里继成功入选上海世博体验之旅示范点后,又传来喜讯:今天上午同里与中国国旅总社签约。据悉,同里和国旅总社合作后,今年将通过覆盖全国各省、市的国旅世博联盟把2万客源引进同里景区。

据了解,双方合作后国旅世博联盟将在全国东北、华北、西北、西南、东南等区域开展同里旅游宣传推广活动。同时,同里景区还将成为国旅华东线中的唯一的一级水乡产品,向世博会的7000万目标参观游客进行推广。

李强 王伟



停电信息

吴江

1月31日9:00-13:00
125平望镇线 平望镇。

昆山

1月29日7:00-12:00
134利肆线 千灯乐美文具、申浦冷轧等。

太仓

1月29日8:00-16:00
113岳南线、124岳工线 停电线路:岳南022闸刀后侧、岳工032闸刀后侧、岳工2801闸刀后侧停电区域;岳王(岳南村、双桥村、弘海皮革城等)(雨天改期)

常熟

1月29日6:00-18:00
1778沙横线 沙家浜变:110KV付母线、1778沙横线,雨天照停;
1月30日7:00-1月31日18:00
董浜变:110KV正母线、1101#1主变开关、1100母联开关,雨天照停;
练塘变:220KV正母线、塘立2968开关,雨天照停;
1月31日6:00-2月2日18:00
董浜变:415I电容器,雨天照停。
王玲玲